
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Θεσσαλονίκη, 04/11/2021 

 
Των:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  
 
 
ΘΕΜΑ:  «Κίνδυνος μη καλύψεως του κέντρου της Θεσσαλονίκης από τις απαραίτητες σε 

αριθμητικό και ποιοτικό μέγεθος αστυνομικές δυνάμεις, λόγω εκκρεμούσης 
εξώσεως του Α.Τ. Λευκού Πύργου, παρά την συνεχώς διογκουμένη  
εγκληματικότητα στην πόλη» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως σας είναι ήδη γνωστό, στο κτήριο όπου στεγάζεται το Α.Τ. Λευκού Πύργου, στο κεντρικότερο 
σημείο της Θεσσαλονίκης, στην οδό Αριστοτέλους, εκκρεμεί διαδικασία εξώσεως. Στην απευκταία 
αυτή περίπτωση, κατά την οποία το ως άνω Α.Τ. κλείσει, λόγω εξώσεως, όλο το κέντρο της 
πόλεως, από την οδό Δωδεκανήσου, που τώρα φιλοξενεί το Α.Τ. Λευκού Πύργου, έως και την οδό 
Λυκάονος, που στεγάζεται το Α.Τ. Τούμπας, θα παραμείνει άνευ καλύψεως του απαραίτητου 
αριθμητικού και ποιοτικού μεγέθους αστυνομικών δυνάμεων. Η εκκρεμότητα της ανευρέσεως νέου 
χώρου στεγάσεως του Α.Τ. Λευκού Πύργου χάνεται στα βάθη του χρόνου και καθίσταται πλέον 
μνημείο αδιαφορίας για το ενδιαφέρον Κράτους και Δήμου, όσον αφορά στην ασφάλεια των 
κατοίκων του κέντρου της πόλης. Πλέον, καθίσταται τραγελαφικό, το να μη μπορεί το Κράτος να 
βρει τον απαιτούμενο χώρο στη συμπρωτεύουσα, ώστε να στεγασθεί το ανωτέρω Α.Τ., ιδιαίτερα 
σε περιοχές αυξημένης εγκληματικότητας, η οποία θα επηρεάσει στο μέλλον και τον τουρισμό, 
όπως συμβαίνει στο κέντρο των Αθηνών, το οποίο είναι, ειδικά κατά τις βραδινές ώρες, 
απροσπέλαστο. Αυτήν την στιγμή, στο κέντρο της Θεσσαλονίκης υπάρχουν εστίες ανομίας και 
εγκληματικότητας, οι οποίες αυξάνονται, ενώ αλωνίζουν κάποιες μαφίες, οι οποίες αποτελούνται 
από μέλη φυλών που εισήλθαν στη χώρα απρόσκλητα και «φιλοδοξούν» να καταστήσουν το 
κέντρο της Θεσσαλονίκης γκέτο, όπως αυτό των Αθηνών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Τι έχετε πράξει μέχρι τώρα, σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης, για την ανεύρεση του 
καταλλήλου χώρου προς στέγαση του Α.Τ. Λευκού Πύργου; 
 

2. Προτίθεσθε να κινητοποιήσετε άμεσα τις αρμόδιες Υπηρεσίες σας προς ανεύρεση νέου κτηρίου 
προς στέγαση του Α.Τ. Λευκού Πύργου, πριν υλοποιηθεί η ως άνω διαδικασία εξώσεώς του; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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